



В Северной Осетии-Алании директору МУП «Алагиркоммунресурсы» предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания 59-летнему директору муниципального унитарного предприятия «Алагиркоммунресурсы» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, обвиняемый предоставил услуги по подаче питьевой воды для населения Алагирского района, не соответствующей санитарно-эпидемиологическим требованиям, содержащей микроорганизмы рода Шигела, ротавирусы и норовирусы. После употребления питьевой воды из водопроводных сетей с 8 по 18 июня 2015 года в различные медицинские учреждения республики с диагнозом «острая кишечная инфекция» был госпитализирован 461 человек, из них 269 - дети. После оказания потерпевшим квалифицированной медицинской помощи все были выписаны.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/944584>